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2) AR EY EA4x

(1) T EF B4

pH EC OM TN C/N  POs CEC Ex. cation(cmol(+)/kg
1:5 ds/m (%) (%) ratio mg/kg cmol(+)/kg Ca™" Mg™ K’

6.2 0.014 838 0.22 221 4260 16.15 4.46 357 131

- B FEFHTHEYZ] 15cm): 300kg N/ha(F71H] 25.1kg, F7E] 274.9kg)
A7 E3 % 57.64

CEC: 16.15

FEIHZE CaO 1,003.2kg/ha H-=5, MgO 745kg/ha Y, KO 1585kg/ha -5

2 EEF 43

pH EC OM N C/N  PyOs CEC Ex catlon(cmol( )/ kg
1:5 ds/m (%) (%) ratio mg/kg cmol(+)/kg Ca™" Mg" K’

6.5 0.016 8.65 017 2951 92 15.15 490 275 023

- B0 JRFFTEH(ESFLC] 15em): 255kg N/ha, #718) 22.1kg, F-716] 232.9kg
A7) 28 = 52.01

- CEC: 15.15

- IR CaO 740.5kg/ha §-=, MgO 49.9kg/ha ¥, KO 618.2kg/1ha #=

=

, BT

3) AAWA mE B FEITFeY, A FEIFeH
s o %‘c

o9l BEge] A BEge] RFAMIE Apfdze] Eddo]
FEFFeY dEITETHA) (kg N/ha)  FEFB) FEIFET
(k

3

N/ha) (kg N) (kg N)  A/B
B 1,980m’ 00 5.94 250 4.95 1.2
(6007
= 72,600m’ 255 1,851.3 250 1,815.0 1.02
(22,000%3)
A 74,580m’ 1,910.7 1,819.9 1.11(3 )
(22,600%)
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HI10FH | SH2AIS St RI| 2= H
4) EXo| 8 A& FY AuHZ, EFAHIR TARE, ALk, AEA ddas
EXol& ZE F AuiHZ ZEAIMZ AR A" AL v a1
(m’) (kg N/ha) (kg N)  (kg) (kg N)
ks 5 1,980 50 9.9 1,782 125 % 8-10% /ha
A% 0.70%
s " 200 39.6 2,079 11.4 % 8-13%/ha

A4 0.55%

2 A 1,980 250 49.5 3,861 23.9
= H(&) 72,600 100 726 36,300 4175 5% 45-55% /ha
A4 115%
e " 0 0 63,525 4764 % 85-9.0F /ha
A2 0.75%
A1} " 150 1,089 58,080 4646 T 7F 7.0-9.0% /ha
A2 0.80%
A 72,600 250 1,8150 157,905  1,358.5
A 74,580 410 18645 161,76 1,382.4
(22,600%)
5) 7}SAE T

(1) & AISF5: 755 (350kg 84.45F)

(2) £°}A 150kg x 185 = 2,700kg

(3) 200-300kg(250kg): 250kg x 13%F = 3,250kg
(4) 300-500kg(400kg): 400kg x 205 = 8,000kg
(5)

5) 650kgo] 4 x 24% = 15,600kg

A 29,550kg/350kg = 84.45F

6) 7IEAS T W AlsgdE 2 (3 ¥4 3Bokg, LY 08kg T 71F)

ARER ST 9D FAF F Folzg AT FAF  APaw w1
(kg/7Hl)  (kg) (k) kg)
LI A= 84.4 6.13 516.9 188,668.5 4,226.2 A2l 1.7-1.8%
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(F1=5F71) A 2.24%
ZALE
HZ 83% 84.4 2.47 208.5 76,102.5 570.8 A=9 0.7-1.0%

A% 0.75%

=9 17% 84 .4 1.79 151.1 55,151.5 4412 AZF2l 25-35%
A4 0.80%

A 10.39 876.5 319,922.5 5,238.2

MFALE S 2AE FAFES BIAGEE AT

AR A8 %A) TEEB)  BA v a1

ERl (&) (&) (&)

PR 76.1 76.2 +0.1  A7HYAH63.5E), TU(12.7E)
34 55.2 58.1 +2.9

A 131.3 134.3 +3.0

=
2o oA o® = @4 EIE
84.4 101 45 146 8524 3798 1.232.2 499.8 0.34 0.48 1,723.2

T T FETH(%): T & 808, = 954

9) SAZF
ALEE AZAY FZAY  AREAF AR ZA 1
(kg) (kg/ <) (kg/) BT (%) (kg)
84.4 0.80 67.5 24,637.5 3.36 827.8
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